





सार समाचार

इन सात देशों को 5.7 करोड़ डॉलर की सहायता देगा अमेरिका

वाशिंगटन। अमेरिका ने तपेदिक से अत्यधिक प्रभावित भारत समेत सात देशों को क्षय रोग को समाप्त करने के प्रयासों में मदद के लिये शुरुवात की 5.7 करोड़ डॉलर की सहायता राशि देने की घोषणा की।

द.अफ्रीका की अदालत ने गुप्ता परिवार की संपत्तियां फीज की, धोखाधड़ी का लगा आरोप

जोहानिसबर्ग। दक्षिण अफ्रीका की एक अदालत ने शुक्रवार को भारतीय मूल के पितादित गुप्ता परिवार और उनके सहयोगी इकबाल मीर शर्मा की संपत्तियां 'फीज' कर दी जिनमें पॉशा इलाके में मौजूद उनके आलीशान मकान भी शामिल हैं।

अफगान सेना : तालिबानी लड़ाकों का निशाना बनाकर हमला, कुछ नागरिकों समेत 20 की मौत

काबुल। अफगानिस्तान में सेना द्वारा दक्षिणी हेलमंद प्रांत में तालिबान लड़ाकों को निशाना बनाकर शुक्रवार को किए गए एक हवाई हमले में कम से कम 20 लोगों की मौत हो गई जिनमें से कुछ नागरिक भी शामिल हैं।

फेसबुक ने डोनाल्ड ट्रंप को दिया झटका, दो साल के लिए किया अकाउंट बंद

सैन फ्रांसिस्को। फेसबुक ने कहा कि वह अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के अकाउंट को दो साल के लिए निलंबित कर रही है क्योंकि उसकी जांच में यह पाया गया कि वह जनवरी को कैपिटल बिल्डिंग पर हमले से पहले उन्होंने हिंसा को बढ़ावा दिया था।

इराकी चुनावों का समर्थन करने के लिए फ्रांस तैयार : मैक्रों

बगदाद। बगदाद में जारी एक आधिकारिक बयान के अनुसार, फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों ने कहा कि उनकी सरकार 10 अक्टूबर को होने वाले इराकी संसदीय चुनावों का समर्थन करने के लिए तैयार है।

मोदी और शी दोनों जिम्मेदार नेता, भारत और चीन के मुद्दों को सुलझाने में सक्षम: पुतिन

सेंट पीटर्सबर्ग (रूस)। (एजेंसी)।

रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने शनिवार को इस बात पर जोर देकर कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और चीन के राष्ट्रपति शी चिनफिंग दोनों 'जिम्मेदार नेता' हैं, जो दोनों देशों के बीच मुद्दों का समाधान करने में सक्षम हैं।

साझेदारी तथा मॉस्को और बीजिंग के बीच संबंध में कोई 'विरोधाभास' नहीं है। पुतिन ने डिजिटल संवाद में एक दुभाषिणे की सहायता से कहा, "हां, मैं जानता हूँ कि भारत और चीन के संबंधों से जुड़े कुछ मुद्दे हैं लेकिन पड़ोसी देशों के बीच अनेक मुद्दे हमेशा से होते हैं। हालांकि, मैं भारत के प्रधानमंत्री तथा चीन के राष्ट्रपति, दोनों के रूख से अकमत हूँ।

कि भारत और रूस के बीच संबंध काफी तेजी से और सफलतापूर्वक बढ़ रहे हैं और इन संबंधों का आधार 'विश्वास' है। उन्होंने कहा, "हमारे भारतीय मित्रों के साथ इस उच्च स्तर के सहयोग की हम अत्यंत सराहना करते हैं।



रूस के विदेश मंत्री सर्गेई लावरोव द्वारा क्राइ की 'एशियाई यादों' कहकर आलोचना करने के बारे में तथ्य इस समूह में भारत की भागीदारी पर राय के बारे में पूछने पर पुतिन ने कहा, "हम क्राइ से शामिल नहीं हो रहे हैं और किसी अन्य देश के किसी भी पहल में शामिल होने पर मूल्यांकन करने का काम मेरा नहीं है, हर एक संघर्ष राष्ट्र को यह निर्णय लेने का अधिकार है कि वे किसके साथ और किस हद तक अपने संबंधों को बढ़ाना चाहता है।

विश्व बैंक लेबनान के लिए वित्तीय सहायता बढ़ाएगा

बेस्ता। (एजेंसी)।

विश्व बैंक समूह के मध्य पूर्व और उत्तरी अफ्रीका के उपाध्यक्ष फरीद बेलहाज ने कहा कि वैश्विक ऋणदाता लेबनान में सबसे कमजोर परिवारों को आवंटित धन में वृद्धि करेगा।



कहा गया है, बड़ी चुनौतियों, निरंतर नीतिगत निष्क्रियता और पूरी तरह से कार्यशील कार्यकारी प्राधिकरण की अनुपस्थिति में पहले से ही गंभीर सामाजिक-आर्थिक परिस्थितियों और एक नाजुक सामाजिक शांति के लिए खतरा है, जिसमें कोई स्पष्ट मोड़ नहीं है।

चीन, अमेरिका और भारत को मिले दुनियाभर में 60 प्रतिशत कोविड-19 वैक्सीन!

संयुक्त राष्ट्र। (एजेंसी)।

विश्व स्वास्थ्य संगठन के एक वरिष्ठ सलाहकार ने कहा कि अब तक विश्व भर में वितरित किए गए कोविड-19 रोधी दो अरब टीकों में से करीब 60 प्रतिशत टीके मजदूर तीन देशों चीन, अमेरिका और भारत को मिले हैं।

को मिली 60 प्रतिशत खुराकों को 'धरेलू रूप से खरीदा और इस्तेमाल किया गया।' एलीवर्ड ने कहा कि केवल 0.5 प्रतिशत टीके कम आय वाले देशों को गए जो दुनिया की आबादी का 10 प्रतिशत है।



एक महीने बाद पहली बार सार्वजनिक रूप से नजर आए किम जोंग, अर्थव्यवस्था को फिर से पटरी पर लाएंगे तानाशाह

सियोला। उत्तर कोरियाई नेता किम जोंग उन करीब एक महीने बाद पहली बार सार्वजनिक रूप से नजर आए और उन्होंने अपनी सत्तारूढ़ पार्टी की एक बैठक की अध्यक्षता की।



रहा है। शुक्रवार को पोलितब्यूरो की बैठक में आए किम छह मई के बाद से पहली बार सार्वजनिक तौर पर दिखे। तब उन्होंने उत्तर कोरियाई सैनिकों के परिवारों के साथ तस्वीरें खिंचवाई थीं।

इजरायल में नई सरकार को नए युग की शुरुआत के रूप में देख रहे लोग

नई दिल्ली। (एजेंसी)।

इजरायल में प्रधानमंत्री नेतन्याहू की कुर्सी पर संकट के बादल मंडरा रहे हैं। राजनीतिक जगत में इजरायलियों ने चार असफल प्रयासों के बाद एक नई सरकार के गठन को एक नए युग की शुरुआत के रूप में देख रहे हैं।

हूँ है। मध्य-बाएं होरेंट अखबार के एक संपादकीय ने स्वीकार किया कि नई सरकार के सीम मोटे तौर पर एक साथ चिपके हुए हैं और किसी भी समय विभाजन हो सकते हैं।

गठबंधन को मजबूत किया। अखबार में यह भी लिखा, नेतन्याह अब इतिहास में उस राजनीतिक नेता के रूप में भी नीचे जाएंगे जो गठबंधन बनाने के लिए कट्टर प्रतिद्वंद्वियों को एक साथ लाने में कामयाब रहे।

देखना चाहिए, जितना संभव हो उतना व्यापक प्रतिनिधित्व। होरेंट की राय के अनुरूप जेरूसलम पोस्ट का टुकड़ा भी आशावादी था कि कट्टर राजनीतिक विरोधियों के बीच भी राजनीतिक शालीनता का सम्मान किया जाएगा और व्यक्तिगत नहीं होगा।



कि दक्षिणपंथी यामिना पार्टी के नपतली बनेट, लैपिड को शासन सौंपने से पहले प्रधानमंत्री के रूप में काम करेगी। दोनों के अलावा नए गठन के असली सितारे अरब राम पार्टी के नेता मंसूर अब्बास हैं।









